Spadajaca kulka OLIMPIADA

INFORMATYGZNA
GIMNAZJALISTOW

VI OIG Zawody druzynowe, 2. runda treningowa, grupa A. Dostepna pamieé: 64 MB. 28 XI 2011

7Z jakiej wysokosci nalezy spusci¢ metalowa kulke, aby uderzyta w ziemie z szybkoscia v? Sita oporu powietrza
stanowi 2% ciezaru kulki. Przyspieszenie ziemskie jest rowne 1073.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisane s wartosci szybkosci v (0.1 < v < 100.0) w =
(0 < £ 99) oddzielone spacja.

oraz r

Wyjscie

Na standardowym wyjSciu wypisz szukana wysokosé¢ z doktadnoscia do lcm.

Przyklady

Wejscie: Wejscie: Wejscie:
2 10 20 30 30 25
Wyjscie: Wyjscie: Wyjscie:
22 2857 6000

Spadajaca kulka

Czlowiek - najlepsza inwestycja
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